
Ata da Primeira Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Política Cultural

de Piracicaba – CoMCult, realizada no trigésimo primeiro dia do mês de janeiro de

dois mil e vinte e quatro, com início às dezessete horas e quarenta e cinco minutos,

na sala de reuniões da sede da Secretaria Municipal de Esportes, Lazer e Atividades

Motoras (SELAM) – Avenida Dr. Maurice Allain, 454 - Parque do Engenho Central,

nesta cidade, com as presenças das Conselheiras representantes do Poder Público:

Alessandra Freire dos Reis (SEMDETTUR) e Kelly Cristina Alves (SELAM), e dos

Conselheiros representantes da Sociedade Civil: Augusto Assis Cruz Neto (IHGP) e

Cristiane  B.  G.  D’Angelo (SENAC),  iniciou-se a Primeira Reunião  Ordinária  do

Conselho  Municipal  de  Política  Cultural  de  Piracicaba.  Justificaram  ausência:

Renato  Franceschini  Oliani  (SESC)  e  Francisco  de  França  Galvão  (SESC).  1.

Saudações da Mesa Coordenadora: O Vice-Coordenador Augusto Assis Cruz Neto

cumprimenta  a  todos.  2. Confirmação  do  Quórum: iniciou-se  em  segunda

chamada. 3. Aprovação da Ata da 12ª Reunião Ordinária de 2023: Aprovada por

unanimidade.  4.  Eleição do Primeiro e Segundo Secretário:  adiada. 5. Convite

para o Presidente do Conselho de Defesa do Patrimônio Cultural - CODEPAC:

Augusto propõe convidá-lo, por meio de Ofício, a participar da reunião ordinária do

CoMCult,  prevista  para  o  dia  27.03.2024  às  17hs30,  na  sede  da  SELAM,  no

Engenho  Central.  O  motivo  decorre  do  interesse  deste  Conselho  em  melhor

compreender  as  questões  relacionadas  ao  Projeto  “Boulevard  Boyes”  e  demais

temas  de  interesse  das  instituições  que  representam  o  CoMCult.  Além  disso,

informando que o assunto é claramente de interesse cultural e está também dentro

da  esfera  de  atuação  deste  Colegiado.  Contudo,  caso  não  seja  possível  estar

presente, solicitar que envie um membro do CODEPAC para comparecer na data,

horário e local supracitados para o mesmo fim. Após análise e discussão, a proposta

foi aprovada por unanimidade.  6. Lei Paulo Gustavo (LPG) e Fundo de Apoio à

Cultura  (FAC)  –  situação  e  próximos  passos:  Augusto  propõe  convidar o

Secretário Municipal da Ação Cultural - SEMAC, por meio de Ofício, a participar da

próxima reunião ordinária do CoMCult, que ocorrerá no dia 28.02.2024 às 17hs30,

na sede da SELAM, no Engenho Central, para que este Conselho possa colher mais

informações sobre o andamento dos projetos culturais decorrentes da LPG, bem
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como para que se possa definir, com seu apoio, questões relacionadas ao edital de

chamamento  para  projetos  culturais  com  a  utilização  de  recursos  do  FAC.

Entretanto, caso não seja possível estar presente, solicitar que envie um servidor

público  lotado  na  SEMAC  para  comparecer  na  data,  horário  e  local

supramencionados para tratar do assunto. Após análise e discussão, a proposta foi

aprovada por  unanimidade.  7.  Análise  da lista  de presença e  frequência  dos

representantes dos órgãos públicos e sociedade civil  nas reuniões:  Após a

saída  por  livre  e  espontânea  vontade  da Conselheira  Sabrina,  representante  do

SESI,  decidiu-se  encaminhar  Ofício  à  instituição  solicitando  nova  indicação.

Outrossim,  Augusto  decide  notificar  o  titular  da  SEMAC  para  que  os  membros

indicados por esta Secretaria tenham mais frequência nas sessões do CoMCult, e

caso não possam participar, solicitar a indicação de novos Conselheiros. 8. Palavra

dos Conselheiros e informes gerais: Cristiane ressalta a necessidade de alinhar

com a SEMAC a destinação do FAC em projetos e eventos culturais em diferentes

bairros  do  município,  e  que  estejam relacionados  ao  contexto  social  em que  a

comunidade  local  esteja  inserida.  9.  Tribuna  Popular: Houve  a  participação  do

cidadão  Celso  Guarinho,  solicitando  informações  acerca  do  funcionamento  e  a

frequência  das  reuniões  do  Conselho  a  fim  de  analisar  sua  viabilidade  em  ser

Conselheiro representante do SESI.  10. Palavra da Mesa Coordenadora:  Nada

mais havendo para discutir, eu, Vice-Coordenador Augusto Assis Cruz Neto declarei

encerrada a Reunião Ordinária e lavrei a presente ata que após foi lida e aprovada

pelos Conselheiros presentes, e, então, assinada por mim. Piracicaba, trinta e um de

janeiro de dois mil e vinte e quatro.

_____________________________
                                                Augusto Assis Cruz Neto

                                                          Vice-Coordenador
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